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Le a párbajjal!
iarsadalmi életünket egészen el­

árasztották az olyan alakok, akik 
hivatásszerűen iizik a vakmerő kra- 
kólcreskedést. Ez ellen az állo­
vagiasság ellen újból és újból fel 
kd! emelni tiltakozó szavunkat. 
Erélyesen kell fellépnünk, mert hiszen 
mindegyikünk, akarva-nemakarva, 
véletlenül is belekerülhet a krakclc- 
rek hálójába. Minél inkább látjuk, 
hányán vannak, akik minden alka­
lom sőt alkalom nélkül is keresik az 
okvctetlenséget, annál szükségesebb 
a társadalmi utón való védekezés, 
a henczegő krákélcrekkcl szemben.

A józanul gondolkozó társadalom 
előtt nem emeli az illetőt beláthatlan 
magasságba, — nem övezi körül 
homlokát glóriával a párbaj, legfel­
jebb egyesek előtt tűnik fel virtus­
nak, hőstettnek és a lovagiasság 
elengedhetetlen feltételének. Pök­
hendi alakok, akik bíznak karú for­
gatási képességükben, belekötnek 
mindenkibe, de legkivált azokba, 
akikről előre tudják, hogy alig tud­
nak az öldöklő fegyverrel bánni. 
Ezek közül keresik ki tehát maguk­
nak az áldozatokat. — Ha egyes 
naplopó, léha svihákokat megtán- 
czoltatnának, akkor kihalna a kraké- 
lerek iskolája és a haszontalan vere­
kedők egymásután lekerülnének a 
porondról.

Már többféle komoly mozgalom 
indult meg társadalmi életünk c rák­
fenéje a párbaj ellen, hogy a pár­
baj elveszítse a kényszer jellegét. 
Mert ne higyjc senki, hogy szivescu 
párbajozik " minden párbajozó. A 
legtöbb ép érzékű ember tudatában 
van annak, hogy Isten és ember 
törvényei ellen vét, midőn a kard 
vagy a pisztolycső elé kiáll. Es 
üres frázis az is, hogy a lovagias 
férfiú a legnagyobb hidegvérrel néz 
elébe a párbaj következményeinek. 
Az ember görcsösen ragaszkodik 
életéhez: minden körülmények között 
óvja testi épségét és nevetséges 
beszéd, hogy épen a párbajozó 
venné semmibe testi épségét vagy 
életét. És ki írhatná le a családos 
ember nyomott lelki állapotát a pár­
baj előtt ? Azzal régen tisztában van 
mindenki, hogy a megsértett becsü­
letért nem elégtétel a vér. Ott van 
a törvény, amely mérlegeli, hogy a 
sértő igazat mondott-e vagy sem és 
eszerint ítél enyhén vagy szigorúan. 
Ifíaz, vannak esetek, mikor a tör­
vény sem képes elégtételt szolgál­

tatni, de ez nem lehet ok arra, 
hogy az egész társadalmat le­
nyűgöző párbaj-rendszer a krakéle- 
rck malmára hajtsa a vizet.

Meg kellene teremteni ország­
szerte a párbaj ellenes ligát, mely­
nek tagjai köteleznék magukat arra, 
hogy sem nem párbajoznak, sem 
nem segédkeznek s ha becsületbeli 
ügyük akad, azt vagy a liga fóruma 
elé viszik, vagy a bíróság elé. S 
valóban egyes egyedül ez a társa­
dalmi ut a párbaj-mánia fékezésére.

Csak energikus, lelkes kezde­
ményezés kellene a párbajelienes 
liga' megalakítására és tömegesen 
sorakoznának a becsületes és józan 
emberek, a liga zászlaja alá. A baj 
gyökeres orvoslását meg jobban a 
törvényhozástól várhatjuk, ha a pár­
bajsérülést testi sérülésnek fogja 
minősíteni és közönséges börtönnel 
sújtja. Ez vissza fogja rettenteni majd 
a leglovagiasabb s a legkrakéleie- 
sebb embert is a párbajozástól. De 
nemcsak a párbajozástól, hanem a 
más emberbe való oktalan belekötés- 1 
töl is. A törvényhozásra azonban 
ebben az irányban csakis egy széles­
körű mozgalom hathat. Ha a párbaj 
ellenes liga be fogja hálózni az 
egész országot, ha mindenütt, ahol 
intelligens emberek élnek, föl fog 
hangzani a jelszó : Le a párbajjal! — 
akkor a törvényhozás kényszerítve 
lesz a párbaj ellen szigorúbb bün­
tetést alkalmazni, ami falán a pár­
bajok megszűnésére, vagy minden­
esetre csökkenésére fog vezetni.

Antié pedig ez bekövetkezik, szer­
vezni kell az „Országos párballenes 
ligát“ ezzel a jelszóval: Le a pár-j 

! bajjal!
D. Tóth Fctencz.

1 Az elhagyott gyermekről,
lila : \’ay Gábornc grófnő.

Mit ér egy ország gazdagsága, ha 
; utóhajtások elpusztulnak? Alit ér egy 

nemzet hatalma, ha sarjadéka nyo- 
j morék? Mit ér a társadalom fénye,
: ha naponta megkerülni a lélekharang 
j és százával hántolják el az apró ko- 
[ porsókat? Lapozgatva a szürke okirat- 
( csomóban azt olvassuk, hogy a kis 
í Máriát anyja hajánál fogva végig- 

hurczolta a szobán. Részeg állapotban 
I éjjel fölrázta és ok nélkül elverte, 
i azután egy szál ingben hajnalig a 

padlón térdepel tette — és ö félel­
mében nem mert mozdulni.

Egy másik okirat, a kis Jánosról 
szól, aki annyit éhezel és akit aludni 
nem hagytak, mert apja részegségé­

ben azt parancsolta neki, hogy a 
szoba közepén térdepelve kezeit tartsa 
föl a levegőbe. Ha elfáradt s karjai 
lehanyatlottak, fejét ütötte, bottal os­
torral, kályhavassal, amit éppen elő­
fogott. A fiú mindössze 5 éves volt.

Hát az a szegény kis Mihály, aki­
nek anyja nyíltan megmondta, hogy 
utálja és gyűlöli, mert gyenge volt 
és beteges! Pedig olyan szelíd, olyan 
jó volt és úgy tudott felelni. Kegyet­
lenül verték, ütötték, amig egészen 
nyomorék lett.

Megint egy kis leány! Annának 
hívták. Mostohája úgy verte, hogy 
több ízben szájából bugyogott ki a 
vér. Amikor pedig fésülte, szándé­
kosan tépte ki a haját csomóstól és 
az ólom fésű hegyes fogaival sebeket 
karczolt a feje húsába. Feladata az 
volt naponként, hogy kis kezeivel 
a forró hamut kellett kiszedni a kály­
hából. Végtelen sokat gyötörték rövid 
élete alatt. Most már kiszenvedett.

A kis Antal mindössze 4 éves volt. 
Igen kicsiny és gyönge testalkatú, de 
alig volt hely rajta, melyen ne lett 
volna seb vagy forradás. Szülei mes­
terséges fondorlatokkal kínozták. Azt 
a nádpálezát, mclylycl verték, előbb 
mészbe mártották, mert ezzel fokoz­
ták fájdalmait. Szenvedő, sápadt kis 
arczát is ezzel a meszes pálczával 
ütötték. Csak egy inge és egy alsó­
nadrágja volt. Ebben járt télen is 
olykor két órát a hóban, fagyban. 
Egy vasárnap, amikor szülei részegen 
tértek haza — halva találták. Meg- 
künyörült rajta az ég!

Csak néhány eset ez, mely a szürke 
akták közül kivi, pedig még mennyi 
van — és sajnos, még mennyi lesz, 
ha a társadalom magába nem száll 
és e szomorú állapotokon egyöntetűen 
nem segít!

Ha a "kormányok csak egy vonást 
húznának a Charitás tábláján, rendel­
tetésüknek legalább ez irányban meg­
felelnének. És ha minden asszony 
csak egy vonást lmzna a szive mé­
lyében, akkor a társadalom szelleme 
is átalakulna. Ne mondják, hogy 
nincsen pénzünk, amikor a humaniz­
mus kultuszáról és a szeretet gyakor­
lásáról van szó. Hogy annyi pénzünk 
nincsen, amennyi csinált szükségeink 
kielégítésére megkívántatik, azt hi­
szem, de Hogy pénzünk nincs, mi­
helyt a gyermekmenté* előmozdítására 
eltökélt akaratunk van, azt én ugyan 
nem hiszem.

Mert ha a közöttünk eláradt haszon­
talan fényűzés aritmetikáján, lélek- 
ismeret szerint dolgozunk és az 
adtiiezió és multiplikámó helyett

substrakczióval és divízióval élünk, 
föltétlenül biztosan kisül, hogy elég 
pénzünk marad áldozni a gyermek- 
mentes oltárára!

Különben én a fő súlyt nem is 
annyira az anyagiakra helyezem, mint 
inkább arra a munkára, melyet minden 
nő a szivével végezhet!

Szeretet kell ide. Könyörüld kell 
ide, irgalom kell ide és lélek kell ide.

De nem az a kicsinyes női lélek, 
mely visszaretten minden akadálytól, 
hanem egy nagyszabású lélek, mely 
a gyenge nemet oly hatalmassá, oly 
egyöntetűvé teheti, hogy képes legyen 
titáni erővel minden gáton keresztül­
törni, minden munkával megbirkózni 
és minden könnyet fölszáritani!

á Rapid mindenütt
Választások.

Minden témánál aktuálisabb és 
mindegyiknek fölötte áll most a vá­
lasztás. A jelszavak virágkorát éljük. 
A pártszenvedély csapong a leg­
messzebb magasságban és a szere­
tett jelöltekért berúgott és agyonra- 
evett „polgártársak“ vad orditozása 
hömpölyög szerte a szép hazában. 
Mert a jelöltet mindenütt megtisz­
telik a „szeretett“ jelzővel. Ez a 
szeretet megnyilatkozik mindenhol, 
vagy igy, vagy úgy, csak ép a ki­
vitel, a módozat különböző. Egyik 
helyen záptojás, másik helyen szó­
noklat meg bandérium fogadja a 
jelöltet, néhol meg a pálinkagőzös 
választó, az ilyen választási alkal­
makkor mindig nagyrabccsült „pol­
gártárs“ csókja fogadja. A lelkesebb 
mindenesetre a bandérium meg a 
csók, ámbár sok választást átvihar- 
zott „idült“ jelöltek inkább kérnek 
a záptojásokból, mint a kedves, de 
berúgott polgártársak pálinkaizti 
csókjaiból. De hát elviselik a csókot 
is a jejöltek, mert hát választás 
után, ha meg van a „drága“ man­
dátum, öt esztendeig a választóját 
úgy is kutyába se veszi.

A Park-Klub.
A Park-klubban, ebben az angol 

mintára szervezett liermclice elzárt 
szentélyben, melynek kapuit közön­
séges halandó, poros saruja át nem 
lépheti, de a melynek hírét csak ak­
kor halljuk, ha csarnokait a hozzánk 
vetődő, előkelő idegenek megven- 
dégelésére feltárja, valami különös 
dolog történt. A Iámra sok nevet 
hozott forgalomba ; előítéletről, anti- 
szemitismusról, gőgről, visszautasí­
tásokról és több ilyen épületes dol­
gokról folyt a polémia; nyilatkoza-
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ok és czáfolattól hemzsegieg a lapok, 
inig az érdeklődök és érdeltck mély 
homályba burkolóztak. . . .

Kétségtelen, hogy minden excluziv 
körnek meg van a joga tagjait 
megválasztani és a közéje kivánko- 
zókat elfogadni vagy visszautasítani.

Most azonban ennek a dubiozus 
ügynek felekezeti színezetet adlak és 
pedig visszamenőleg — hetedizig- 
len. . . . Ebből kerekedett a „sok 
hűhó — semmiért!“ Nem esett ki 
a világ feneke, ha a gótai almanach 
előkelőségei nem fogadták körükbe 
az újdonsült arisztokratákat és ha 
igazságosak akarunk lenni, az egész 
felfújt dologból, azt az egyszerű mo­
rált vezethetjük le : Nem feltétlenül 
szükséges, hogy minden uj báróné 
a „Park-klub“ tagja legyen, mert a 
százkoronás „Chantecler“-kalapokat 
ép úgy lehet mutogatni a „Lipót­
városi kiszinóban“ is.

szerűen nemes, minden czikornya 
nélkül való eredetiségét, mely szív­
ből fakadva, egyenesen a szív mé­
lyéig hat és ezer meg ezer váltakozó 
érzést ébreszt fel lelkűnkben. Kezei 
alatt a hurok majd zokognak, sír­
nak, majd pajzánul évődnek, végül 
szilajul tombolnak, mert vonója 
mindég a saját lelkében váltakozó 
érzelmeket tolmácsolja. Ezért szereíic 
meg az egész ország közönsége és 
ezért becsülik nagyra a fővárosi kö­
rökben is. Most felgyógyulva ujult 
erővel folytatja művészetét és estén­
ként a „Mátyás király kávéház“ kö­
zönségét szórakoztatja, mely első 
hangversenye alkalmából olyan 
szűnni nem akaró óváczióval fogadta 
régi kedvenezét, hogy alig győzte a 
kitüntetést meghálálni.

kolta meg Bódil. A vizsgáló bizott­
ság megállapította, hogy Bódit a

Imre, a Palástily-féle konzorczium 
igazgatója szerződtette Ladányi Imrét;

halálos szúrás aív’ó állapotban ta- Polgár Károly, a délvidéki kerület
lálía. Péken minden bizonyára ele­
mentáris erővel tört ki a téboly és 
ebben az állapotban követte el 
rémes tettét. A gyilkost természete­
sen nem lehet tettéért felelősségre 
vonni, hanem egyelőre őrizet alá 
vették és rövidesen beszállítják vala­
melyik tébolydába.

ill! BStBl
Müveit iparosok.

Az egész világot bejárta a hir, 
hogy a német császár, valamennyi 
fiát," valamelyes mesterségre taníttatja 
és pedig nem csupán látszatból, ha­
nem inkább a meggyőződésből, 
hogy evvel példát mutat népének, 
hogy az ipari pálya nem tartozik a 
legutolsó élethivatások közé, mert a 
munka nemesit. Nálunk sajnos még 
a kis emberek is nagyzási mániá­
ban szenvednek és a legszegényebb 
munkás is „tekintetes“ urat akar a 
fiából nevelni. Ezt a hiúságból és 
gyarlóságból eredő hibát kellene 
közéletünkből kiirtani és mindjárt 
kedvezőbb lendületet nyerne az ipar, 
ha műveltebb elemek is foglalkoz­
nának vele ; azért vesszük örömmel 
a hirt, hogy Tolnamegyében e téren 
milyen okos haladás tapasztalható; 
de különösen Bonyhádon, a honnan 
a következő adatokat kaptuk: Sc/ira- 
melc Alajos géplakatosnál van ösz- 
szesen 4 tanoncz; ezek közül a 
majosi illetőségű Wizinger Radó öt 
gymnáziumi osztályt, a bonyhádi 
Baumgtirincr Eerenez három gymná­
ziumi osztály. Csiráid Gyula szeg- 
szárdi és Hubert József négy pol­
gári osztályt végzett: Fries Vilmos 
géplakatosnál Novak Gyula négy í 
gymnáziumot, Eibcnschtilz Jakab sü • | 
tőnél szintén egy négy gymnáziumot 
végzett íiu és néhány más iparos 
mesternél szintén több, magasabb 
iskolát végzett van alkalmazásban.

A mesterek lelkes ambicziójukat 
találják a fiuk alapos kiképzésében, 
hogy a mai kornak megfelelő intel­
ligens iparosokat nevelhessenek be­
lőlük, a miért feltétlen elismerés il­
leti úgy a derék mestereket, mint a 
szorgalmas tanonezokat. Kívánatos, 
hogy a dicséretes példán az egész 
ország okuljon és inkább telire, 
munkára képes iparos nemzedéket 
neveljen, mint léha, félmüveit nap- 
lopúkat, a kik csak a mások mun­
káján élősködnek.

Megszólalt a hegedű.
Farkas Pali, a magyar czigány- 

primások egyik legkitűnőbb képvi­
selője, a magyar zene és dal ked­
velőinek legynagyobb örömére a 
napokban felgyógyult hosszantartó 
betegségéből és újra megszólaltatta 
bűvös-bájos hegedűjének varázs- 
hangjait, melyekkel elandalitja lel­
künket, álomba ringatja kesergő bá­
natunkat, vagy szilaj tombolásra 
gyújtja clpetyhüdt kedélyünket, 
Farkas Pali ina már azon ritka czi- 
gányok közé tartozik, a ki megtar­
totta a magyar népdalok, tiszta, cgy-

® Esi
kőfaragó- és eie-kőtizlete

I Budapest, VIII., Köztemetö-ut 4-
Magyar művészek által ter­
vezett művészi síremlékek 
állandó kiállítása. Márvány, 

gránit- és syenit 1
síremlékek!

eiyszeríi és díszesebb I:hitelben Kapható, f

Eg; Má ember ríntetie.
A hét végén borzalmas eset ját­

szódott le Szombathelyen. Egy elme­
beteg asztalossegéd meggyilkolt egy 
önmagával lehetetlen beteg embert. 
Az őrült, aki egyedül volt a beleg 
aggastyánnal, egy hatalmas konyha­
késsel úgy szúrta mellbe a beteget, 
hogy aimak menten kifordult a 
tüdeje. A szerencsétlen élőhalott be­
fejezvén rémes munkáját, a meg- 
tébolyodotfak borzalmas mosolyával 
kuporodott véres áldozata mellé és 
az cmbcrvértől párolgó késsel jó­
ízűen elkezdett kenyeret falatozni.

Pék Árpád 31 "éves, szigetvári 
születésű, szombathelyi illetőségű 
elmebajos asztalossegédet, akit már 
évek óta a városi szegényalap tart 
cl, miután nem tudlak a helyhiány i 
miatt egyik elmegyógyintézetben sem j 
elhelyezni, Bódi Miklós Ujvilág-ucza | 
22. szám alatt lakó szombathelyi 
bérkoesihclylisztitónak helyezték cl. 
A szegény ember már évelt óta tar­
totta a szegény elméjű asztalost 
azért a pár koronáérl, amelyet c 
ezimen utalványozott neki a város. 
Pék Árpád nem tartozott a köz­
veszélyes elmebetegek sorába, vagy 
legalább is ezt nem vették rajta 
észre.

Egy délután Bódi családja elment 
rokonlálogatöba. Egyedül Bódi 
maradt otthon az elmebajossal. Bódi 
már hetek óla betegeskedett, utóbb 
pedig már ágyba is esett. A ház- 
belick nyugodtan hagyták a beleget 
Pékkel, mert Bódi akkor nap már 
jobban volt. Borzalmas látvány tárult 
azonban szemük elé, amikor este­
felé megérkeztek iiaza. A gazda 
borzalmas vértócsában, halva feküdt 
az ágyban, az őrült ember pedig 
egy nagy késsel, amelyről csöpögött 
a’vér, kényeiét majszolt áldozata 

í mellett.
Az őiiilt az áldozat szive fölült 

olyan hatalmas erővel vág la bele a 
kést a mellébe, hogy annak kifordult 
a tüdeje is.

A szerencsétlen tébolyodon egy­
kedvűen vallotta be, hogy ü gyil-

wájradl«'s és gyBkérellAvoli- 
Iái- nélkül íí koronától feljebb,
1U t vi jótnllatsal. Az nlta- 
íunk készített es a párisi 
fogorvosi Akadémia kiállítá­
sán ez aranyérem és diez- 
kercszttel, a pécei kiállításon 
az ezüstéremmel kitünteteti 
fogak rágásra kitünően hasz­
nálhatók, könnyen megszok­
ható k, a beszédben semmi­
féle zavart nem okoznak, 
szagot, i-.t nem kapnak, a 
szájból ki nem vehetők, a 

valódi fogakat talléron pótolják. Továbbá arany- 
hidttk vb koronák egyedüli epeciA n készből.

Og’@ssm«i8m Simon
technikai fonok.

Dr. Illés Márton, rendelő fcgoivos.
Budapest, Erzsélict-körut 
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Kitelik a por,'.os elme a.yeln', m'it lÍKonifsídsi. 
gunkban o;:y hasonnevű cég lótcmV, nvclylycl nem 
vaevunx azonosa*. L zen cég a „Grct • v nnna r««'ve. 
evy'hordá.tói bérelte, hogy r.nnnkJme/.nÁíata A Ul a 
r gi, jóiitmevli intézetünket ke te kő kiz jns-gcl f'-ltc- 
vezcsso. Tehát figyelni a hózszaiv.ia t s emeletre.

Fogorvosi intése«.*'íít:4r.?5'e“B"-
vc.3irnan és ünnepnap okon is. S™akm vcsi *cn- 
cle.és ug- cs tz j betegek rét zero,. Fog’tömesek a 
leggondosabb kezeléssel. Sper !a!iei 1 jdnloum Ik>m 
fogniüb ti k. Hégi rus?-z torsotok fc'alnkitasa mr.'.var- 
l.ató. Vidékiek M óra a alt kiolópittetnek. - 
kdr. {-rak. — lícKrletíhctósie i". Telefon 88* 50.

TrodaloFmüíészet
Messze-messze Csikói szágban.
Messze-messze Csikorszúgban,
Nyílt a: erdők legjchérebb virága,
A gyimesi havasoki ól
Két legény is szemet veteti reája, —
Az egyik csak addig nézte,
Míg a másik fejszét dobot feléje,
Szomorú a nóta vége,
Léteidéit a falu népe melléje...

Csíkszeredán a /egyházban,
Valaki a húsgalambját ugy várja,
(iyimesen a falu népe.
Imát mond a lélekharang szavára ... 
Messze-messze Csikói szagban.
A hol annyi gyöngyvirág var, az hírlik, 
Szomorú « havasai ja,
A sok fenyő sötét lombja lehajhk ■ •.

Gróf Vess György.
Krisztinavárosi színkör. Krc- 

csányi Ignácz, a budaiak méltán dé­
delgetett, kedvei: ez igazgat óla, szom­
baton nyitotta meg a krisztinavárosi 
sz.inköit zsúfolt ház előtt, mely Fali 
Leó „Elvált asszony“ czimii operettjét 
és az. összes szereplőket tüntető tapssal 
fogadta. Zajos tapsokat arattak Fóti 
Frida, G. Répássy Guszti, Virágli, 
Latabér, Bálint, Tábori és Kővcssy.
A zenekart Orbán Árpád vezette a 
szokott művészi érzékkel. — Hétfőn 
a drámai személyzet mutatkozott be 
„Trilby“ előadásával, melnck czim- 
szercpét Haraszti Miczi játszotta nagy 
művészi erővel. Fekete, Svcngáü 
repében nyújtott gondos alakítást, a I 
többi szereplő is kifogástalan Ossz- I 
játékot produkálI.

Szerződtetések A vidéki színházak ^ 
körében újabban a következő szer ; 
ződéseket kötötték . I leves Béla a szat- : 
mari színház igazgatója, szerződtette | 
Vidor Józsefet, Szabó Samut, Dinnyési j 
Juliskát, Mikusai Ozmánt, Gajda Ilo­
nát és Da rés Józsefet; Kómjá'hy 
János, a kassai színház igazgatója 

; szerződtette a nyári évadra Viel a 
Ilonkát; Mezei Béla győri szinigazalö

igazgatója szerződtette Szomory Mik­
lóst és Rozsos Gizellát; Szabados 
László, az északi kerület igazgatója 
szerződtette Kürti Friuát, Baranyai 
Mariskát és Matolcsi Bélát; Szalkay 
Lajos, a szókesfehcrváii színház igaz­
gatója szerződtette Halmos Gyulát és 
Tihanyi Oszkárt; Nádassy József, n 
soproni színház igazgatója szerződ­
tette Várad i Mártont és Ám on Ilonát; 
Szilágyi Dezső színigazgató szer­
ződtette Radványi Dezsőt és Völgyi 
Ilonát; Molnár Gyula színigazgató 
szerződtette Bartos Ernőt és Born- 
stein Károlyt; Fehár Károly színigaz­
gató szerződtette Szabó Irmát és 
Paxy Margitot; Szabadhegyi Aladár 
színigazgató szerződtette Zolnay 
Margitot.

MIHEZ

Az angolok népszerű kír 
__ a VII. Edvárd, aki már bősz- 

rzabb ideje betegeskedett, pén­
teken éjjei tizenkét óra, huszon­
hat perczkor meghalt. A király 
1841-ben szüleiéit Londonban 
cs most halálakor 69 éves volt. 
Nagy rokonszenvvcl viseltetett 
a magyar nemzet iránt, trón­
örökös korában gyakran meg­
látogatta országunkat, résztveit 
több íőuri vadászatokban és 
különösen szerelte a magyar 
czigányzenét, melyet gyakran 
elragadtatással hallgatott. Halála 
nem csak Angolországot, de 
egész Európát gyászba borította 
cs ugy lehet, hogy az egész 
világon uj korszakot jelent az 
a pillanat, melyben a nagy és 
dicső uralkodó szemeit örökre 
lehunyta.

fl hétről.
A május elsején megindult köl­

tözködés fontos tanulságokat tár 
azok elé, akik látó szemekkel néz­
nek a nyomorúságos lakásviszonyok 
közé. Kevés a lakás, s ami van, az 
oly drága, hogy nem egy szegényebb 
sorsú iparosnak, vagy kereskedőnek, 
hanem még egy 6C0 forint lak­
bérrel rendelkező magasabb rangú 
hivatalnoknak sem igen van módja 
otthonát kedve szerint megválogatni.

De inig a középosztály a lakás­
mizériák ‘daczára ugy, ahogy elten­
gődik a város előkelőbb negyedei­
ben, egyenesen kétségbeejtő a hely­
zete azoknak a munkáscsaiádoknak, 
kik gyakran nagyszámú családjaikkal 

zc- I kénytelenek a külterületek cgy-egy
odvas viskójában meghúzódni. 
Három négy méter hosszú, alacsony 
szobákban 8 — 10 ember zsugorodik 

I össze, helehelvc a soha nem szellőz- 
! teteit czcllák dügletes levegőjét, el- 
I terülve a piszkos padlókon, zizegő 
I szalmazsákokon. Férfi, nő, gyerek, 
I lány egy csomóban fekszik,
! erkölcstelenség kiindulva ezekből a 
! kis odvakból megmételyezi lassankint 
' a külváros elemeit. S e torz er-

a lest el- 
behorpadt

kölcsi fejlődés 
cscnevésedik.

melleit
Beesett,

szerződtette Czalró Gyulát; Szalóki l mellű nők, karikás szemű, meg'
mrans iFístsr ön-zceo-:

m
10 K-tól feljebb renink kivüelú sirkiivo 
rendkívüli r.a»y választókban kapható •

|B6iel£ipest« 18., Fö-utea SS. sz» (Pálffy-lér melleit) sasát SíásáftsasD,

r,:Imién e szakmába 
v!i«o munkák, tomo- 
tól |avltáeok. vAhó- 
-ok eo AvanyozA*ok 
Jntttiiyoshn é* lclkl- 
ieiuoretee«iri készül*
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roskadt emberek élnek ebben a tár­
sadalomban, s az ivadékok valósá­
gos kretinek, torzszülöttek erő és 
fejlődésképesség hijján. Mindenhol 
a leggyászosabb dekadenczia, mely 
előbb utóbb a munkásosztály nagy 
részét munkaképtelen proletáriátussá 
alakítja át.

E fenyegető veszély ellen véde­
keznünk kell. Építeni kell minél 
több munkáslakást, egészséges leve­
gőjű, tiszta vizű helyeken. Nincs 
idő a halogatásra! Az illetékes fak­
torok teljesítsék ez irányban köte­
lességüket ! Nálunk az emberélet 
drága, és meg kell becsülnünk a 
munkásságot, mely magyarságunk és 
nemzetünk fenntartásának egyik leg­
erősebb és legbccsesebb anyagát ké­
pezi ! . . .

Letartóztatott pénzhamisító.
A szegedi rendőrségnek ismét si­

került egy hamispénz készítőt a sze- 
ged-csengelci tanyákon leleplezni. A 
pénzhamisító László Kis János 71 éves 
gazda, aki már régen gyanús volt a 
rendőrség előtt. A tervszerű nyomozás 
még ápril 19-én kezdődött, amikor is 
Szeri és Buklin polgári rendőrök, 
mint pancsovai korcsmárosok mutat­
koztak be az öreg és ravasz László 
Kis Jánosnak. A rendőröknek szok- 
szor kellelt találkozniok, alakoskod- 
niok, mig a 71 éves ravasz László 
bizalmát megnyerték.

Csak annyit mondott a rendőrök­
nek, hogy ő nem hiába tilt összesen 
11 esztendei fegyházaf, de a péuz- 
hamisitás művészetét és a hatóságok 
félrevezetését alaposan megtanulta. 
Nála már 32-szcr tartottak házkutatást, 
de mindig eredménytelenül. Miulán 
bizalmát "sikerült részben megnyer- 
niök, elővette a hamis ötkoronások 
gyártására szolgáló réz-'-ntvényt és 
nagy bőbeszédűséggel előadta, hogy 
összesen 32000 darab 5 koronást 
készitelt eddig s olyan jól sikerültek, 
hogy jobbak, mint az igaziak. Meg­
mutatott még egy általa készítet ha­
mis ötkoronást és 24C0 koronát kí­
vánt a pánzhamisitó gépért.

A rendőrök ekkor már leleplezték 
magukat cs rögtön házkutatást tar­
tottak, azonban csak pénzliemisitásra 
szolgáló anyagokat és eszközöket 
találtak. Miulán azonban sok bizo­
nyíték merült fel, hogy Kis János 
nemcsak csalással, hanem pénzhami­
sítással is foglalkozik, letartóztatták 
és átadták a bíróságnak, ahol előzetes 
letartóztatását fenntartották. Érdekes, 
hogy a 71 éves László legutóbb hat 
évet tilt egyfolytában hasonló cse­
lekményért.

Házasság. Dr. Lantos Béla posta­
tiszt f. hó 10-én, kedden tartja eskü­
vőjét Németi Erzsikével Budapesten.

Egy lázban fekvő képviselő 
programmbcszéde. Az ország egyik 
legnagyobb kerületének eddigi nép­
szerű képviselője most a választások 
előtt komoly dilemma elé jutott.

Mert mig egyrészt orvosi tanácsra 
a szobát kell őriznie, másrészt fő- 
kortesei úgy nyilatkoztak, hogy bi­
zony az ellenjelölt fog föiülkcrekedni, 
hacsak a szeretett képviselő szemé­
lyes megjelenésével nem önt friss 
lelkesedést a választókba. Na de ez 
lehetetlen.

Kétségbeeslóbcn egy ötlete támadt 
a képviselőnek és rendelt sürgönyileg 
egy fonográfot Sternberg Armin es 
Testvére budapesti cs. és kir. udvari 
hangszergyárában, amelybe otthon 
kényelmesen — és minden lámpaláz 
nélkül — belemondta a programm­
bcszéde t, mely a választók körében 
frenetikus halast keltett úgy, hogy a 
fonogtáfos képviselő sikerét az egész 
kerület biztosra veszi.

ki Ingplíli!! I3M.
19 (Regény.)

Örzse meghatottam némán állott 
a szokatlan látvány szemléletébe el­
merülve ; ez a megható kép mélyen, 
kiolthatatlanu! a leikébe vésődött. 
Kis fia halála óta mély szeretetet 
érzett minden gyermek iránt és ahol 
egyet talált, uton-utfélen dédelgette, 
csókolgatta, mintha nagy anyai vesz­
teségére ebben keresett volna vigasz­
talást. Azok a szegény, sápadt arcú, 
szomorú gyermekek is szive mélyéig 
megindították, akikkel most a Poéta 
olyan igaz emberi részvéttel játsza­
dozott.

A sápadt arcú, züllött poéta, mi­
kor egy pillanatra feltekintett, meg­
látta Orzsét és mélyen elpirult. Ön­
kéntelen felemelkedett helyéről és 
köszöntésül ismét megemelte kalap- 
áL Örzse néma fcjbóiintással fogadta 
a köszönést, de képtelen volt szólani, 
mert a szive megtelt egy uj érze­
lemmel, de helyette megszólalt a 
férfi:

— Szegény gyerekek, kivannak 
dobva az utcára; édes anyjuk nap­
számba jár, ezek a parányi férgek 
pedig itt fáznak, éheznek az utca 
kövezetén. Fájó nézni, mikor gyer­
mekek sírnak ....

Örzse nem szólt, csak hálásan 
nézclt rá, mintha megakarná köszönni 
a gyermekek iránt tanúsított jósá­
gát....

— Talán engem keres ? Szolgál­
hatok valamivel asszonyság ?

Örzse csak tovább hallgatott.
— Mert magáért szívesen meg­

teszek mindent! Tudok ám én dol­
gozni is, noha nem látszik meg raj­
tam. Akiért valamikor sokat dolgoz­
tam, nagvon sokat .... kutyába se 
verte .. 1 Elszitta az erőmet, minden 
csepp véremet, azután eldobott, mint 
a kifacsart citromot.... Hát azóta 
bizony nem sokat dolgozok, mert 
nincs kiért... De azért megbizlra- 
tik bennem ! Ha egyszer — valami­
kor — az ember sohase tudhatja 
előre — szüksége lenne az én dol­
gozó két karomra, — akkor--akkor— 
gondoljon rám!

— Köszönöm a jóságát — hebegte 
az asszony — köszönöm és rnegern- 
lékszem rá!

Azután megfordult és hirtelen el­
távozott, de magával vitte a lelké­
ben kicsirázott uj érzelmet, mely 
elfelejtene vele a jelen nyomorúsá­
gát és mint lágyult fáklya világította 
be kétes jövőjét. Magába zárta, hogy 
senki észre ne vegye és türelmes 
megadással leljesitette megszokott, 
mindennapi kötelésségét.

Csak egyben változott; nem bán­
totta többé, ha hitvány ura még úgy 
dühöngött, még úgy szidta is. Nyi­
tóit szemmel álmodta át biztató 
reményét és abból senki és semmi 
se ébreszthette fel.

A postás észrevette felesége nagy 
lelki változását, de nem értette meg, 
éppen azért még jobban civakodott 
vele. Az egész nap tétlenül ült az 
ablaknál, pöfékelte a pipáját, mig a 
szegény asszony az egész nap majd 
leroskadt a munka terhe alatt. A 
szobaurakra is görbe szemmel né­
zett és folyton morgóit, mikor látta, 
hogy azok a tisztességes emberek 
milyen elégedetten jönnek haza es­
ténként a munkájukból, amig ő he­
nyélve él az asszony nyakán, az 
asszony véres vcrejlékü keresményé­
ből. Aztán hiányzik neki a megszo­
kott ital, a pálinka, meri lilába kü- 
nyörgött, fenyegetődzött, az asszony 
minden csepp italt megtagadott tőle 
és rimánkodásaira alig válaszolt.

hitvány, züllött ember ösztönszerüleg 
megérezte, hogy ez az asszony le­
mondott róla, meghalt számára és 
talán most már meg se siratná, ha 
egyszer az ut szélén elpusztulna. Ha 
legalább pénze, vagy csizmája lenne!

A csizmában kimehetne a hideg 
utcára, a pénzen meghúzódhatna a 
kocsmában! Egy fél liter pálinkáért 
most eladta volna a jövendőbeli lelki- 
üdvösségét is, — az asszony pedig 
csak hitvány teával gyógyitgatja, ami 
nem elégíti ki erősebb szeszhez szo­
kott szomjas torkát.

Azért folyton szidta, becsmérelte 
az asszonyt, minden ok nélkül fejé­
hez vagdosta a tányérokat, pipáját, 
mindent, ami a kezeügyébe akadt... 
Ocsmány szavakkal illette; házasság­
törő, becstelen rimának mondotta és 
valóságos pokollá változtatta hajlé­
kát. És az a türelmes, hűséges hit­
vestárs, ez a hét sebből vérző élő 
vértanú, türelmes, néma megadással 
viseli nehéz keresztjét és hogy fáj­
dalmát enyhíthesse, kimegy a kony­
hába, kendőiét a szemére huzza és 
ott hullatja keserves könnyeit, ahol 
a jó Istenen kívül senkise láthatja...

A lakólegények cgyideig megbot- 
ránkozva nézték a durvalelkü ember 
viselkedését; szótalanul hallgatták 
méltatlan, epés kitöréseit, de végre 
megsokallották és egymás között 
sokszor mondogatták, hogy ennek 
véget kellene vetni és megkellene 
védelmezni az asszonyt a vadállat 
kegyetlenkedései ellen.

(Folytatása következik.)

Nyi!í-íér.
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Intól is Mit
cs. és kir. ndv. hangszergyár 

központi főüzletében

BUDAPEST,
VI. kér,, Rákóczi-ui 36. sz. alatt

ftqphflfőfe a legfőbb és
legolcsóbb hangszerek.

képes Árjegyzékek minden
czlkkről kölön-külön Jelennek 
meg. Érdeklődőknek kívánatra 
ingyen és bérmentve küldetnek.
KITÜNTETVE! A m. kir. kormány 
által állapított „Millenniumi állami 
éreiTM-me! melyei a hangszer-csoport 
összes versenyzői közül kizárólag 

csakis ezégűnk nyert el.

25 |ar.-
készül saját műhelyemben egy férfi 
öltöny vagy felöltő finom gyapjú 
szövetekből a legújabb divat szerint

Vidékre mér- 
lékvétcl uta­
sítás és posz- 
lóminták bér- 
mcnlve ktil- 
:: detnek. ::
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Közgazdaság.

Az Adria biztositó társulat ápr. 
23-án tartotta évi rendes közgyűlé­
sét. Az üzleti jelentés szerint az élet­
biztosító ágazatban 76,108.292 kor. 
biztosítási összegről szóló ajánlat 
nyujtatott be; a kiállított kötvények 
67 millió 22.909 korona tökeösz- 
szegről szólnak. Az 1909. deczem- 
ber 31-én mutatkozó állomány biz­
tosított tőkében 436 millió korona 
összegre rug, a biztosított évi jára­
dékok összege pedig 1,368.561 ko­
ronára. Halál- és elérési esetekben, 
valamint életjáradékok fejében 
9,609.539 korona fizettetett ki. A 
díjbevétel a tüzbiztositási ágazatban 
26,255.223 korona volt, a szállít­
mánybiztosítási ágazatban 2,576.392 
korona, a betörés elleni biztosítási 
ágazatban 548.40 korona. Az elemi 
ágazatok viszontbiztositási dijai 
13.333.450 koronára rúgtak. Káruk 
fejében 20,121,980 korona jutott ki­
fizetésre. A különböző tartalékalapok 
dotálása után fenmaradó nyereség­
egyenlegből 300.000 koronát utal­
tak át a rendelkezése állő tartalékba, 
osztalék fejében pedig részvényen- 
kint 280 korona kerül kifizetésre. A 
nyugdíjpénztár és a társulati alkal­
mazottak takarék- és ellátási pénz­
tárának vagyona 2,904.064 koronát 
tesz ki. A társulat múlt év folyamán 
befejezte milánói házának újraépíté­
sét, Budapesten és Prágában pedig 
igen előnyös fekvésű ingatlanokat 
vásárolt.

Magyar élet- és járadékbizto­
sító intézet. Ez a biztosító társa­
ság magyar tőkéből nőtt és tisztán 
a kölcsönösségi alapra helyezkedett. 
Most tette közzé nyolezadik évi ren­
des zárszámadását, a melyből a. 
szakértő szem rögtön kiolvashatja a 
szilárd biztossága emelkedést, amely 
főleg abban nyilvánul meg, hogy 
csendes munkával cvről-évre na­
gyobb tért hódit magának és mil­
liókra menő biztosított tőkével sza­
porodik iizietállománya. így az el­
múlt évben is közel négy millió ko­
rona értékű fennálló cíetbiztositási 
üzletet kötött. Ez az eredmény 
azokhoz a szerény eszközökhöz ké­
pest fényesnek mondható és alkal­
mas arra, hogy e czéltudatos veze­
tésű és olcsó dijakkal dolgozó ma­
gyar biztositó társaság iránt szerte 
sz országban felkeltse a közfigyelmet.

Kiadja:

A „NAPLÓ“ UJSAGVALLALATA. ’

Dr.Wettenstein SzanatonumR.-T.

, tüdőbeteg ambulator™
[ VI. kerület, Délibáb-utcza 23. szám
t Betegfelvétel és rendelés;

d. 6, 9—12-ig, d. U. 2—5-Ig.
Igazgató főorvos.- Dr. Wettenstein József.

Z á logozédulákat
brilliánsokat, ékszereket, aranyat, ezüstöt 
platinát legmagasabb árban veszek. Bri­
liánsokért többet fizetek, mint amenn yré 

"újonnan vették. Schiller híd or, Sip-utc a 8

■
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BUDA.Szent - Lukáesfíirdö gyógyfürdő,

Téli és nyári gyógyhely.
Természetes forró-meleg kénes források, 
iszapfürdők, iszapborogatások, masszázs, 
vizgyógyintézcl, gőzfürdők, kő- és kádfür­
dők, gyógyvizuszodák. Olcsó és gondos 
penzió. Csuz, köszvény, ideg-börbajok, 
lakás, ellátás felöl kimerítő prospektust 

küld ingyen a
Szení-Lukácsfiirdö igazgatósága, Buda,
Kristály forrásásvány viz étvágyat javit, 

gyomorrontást megakadályoz.

Oelrínger Arnold
műszaki cárimfestő

Beíapest, VII,, Doiiány-gtcza 78.
;; Specialista üvegtáblákban.::

Készít czégtáblákat fára, bádogra 
és viaszvászonra, a mai kornak 
megfelelő ízléses kivitelben,
2 jutányos árak mellett .::

czSbalmokat

a legújabb szaba­
dalmazott rendszer 
szerint legjobbat ké­
szít (részletfizetésre 
is) a czimbalomké- 
szités elismert első 

szakértője

Habits Antal
hangszerkészítő mester.

BUDAPEST,
Erzsébet-Rőrat 42. szám.

! Budapest Éjjel!
Ltftvtfngossíiga

a GERUA Mvéház
VII., Dob-u, 65, Erzsébet-körut sarok,
Egész éllel ngftva.
esténkint Komáromi Bertők 
Jóska teljes zenekarával hang­

versenyez.

po
JBHL szájpadlás 1

GAM.
nélkül, rágásra azonnal hasz­

nálhatók, 4 koronától. Gyökéreltávoli- 
tás teljesen felesleges. Aranyhidnk és koronák 10 
ovi Írásbeli jótállással 24 óra alatt, vidékieknek 12 
óra alatt készíttetnek, foghúzás teljesen érzéstele­
nítve, tartós tömések 3 koronától. Eégi, haszna­
vehetetlen fogsorokat és fogakat 24 óra alatt haszna- 
yehotővé alakitok. Mérsékelt árak ! Készlotfizetérre 
is. Rendelés egész nap. Vasárnap és ünnepnap is.

Dr. HEGEDŰS mm&
V Erssóbsl-k tirut 44. szám, fbldszin.
Speosialista minden fog- és szájbetégsógben. 

Kérem a pontos ez Imre ügyelni.

Still er

Csillár «•«Ictái*.
ZWILLINGE« B.

szerelő mester.
Állandóan raktáron tart:

Légszesz. és villamvilágitáshoz szolgáló 
legszebb kivitelű csillárokat és légszesz- 
kályhákat, legújabb szerkezetű lúgszesz- 
tűzhelyeket és' légszesz-fürdőkályhákat, lég- 
szeszfőző-, sütő- és vasaló készülékeket 
és minden a világításhoz szükséges kel­

lékeket stb.
Budapest, Ul., Kajós-u. 1.
Telefon 43—54. Telelőn 43-54-

1010. május 0.

íllpiilB!

BOTOS™
Árverésen vett régi és uj, legol- 
csóbbíól a legjobb minőségig. Úgy­
szintén amerikai íróasztalok, 
mahagóni háid-, ebédlő-. és 
úri szobák, angof bőrgarnitú­
rák, ezalongamiturák, sző­
nyegek, csillárok, petróleum­
lámpák, olajfestmények és 
irodai berendezések legolcsób- !|i 

ban beszerezhetők
ÄS3CS®S és társánál,

Dob utcza 22.

CEsscces fiú- és gyermek, 
ruhák mindem alkalomra 
4 frlól feljebb dús wáSasz- 
íí'80 tékban kaphatók Qíígú

F©iBék 3« Jéssef
fiú- és gyormck-rtiia epecziálistánál 

Bpest, Erzsófoet-liörut 7.
A New-York palota mellett.

Egyes mosónadrág C5í> krajezár.
wmmammmammuimxtawamassxx

03TENDE-KAVEKAZ
RÁHÓCZI-UT 0.

Sickelő családok talál osokelye.
Remek hide" vacsorái:, melyet hár.ifag franczia. | 

Ezakácsom által kseziUotck.
Esténként

‘-:í5r^,u

Győri líiiríiB Efliska
a közkedvelt cigányprímás teljes zene­

karával hangversenyez
Szives pártfogást kér

Gross Ödön
Telefon: 3-88, 85-40 ZLÄÄe ZtrS

Zdk tulüjdor.ccíL

Si, 1. !I8I„ 1 unnia u. II
cs. és lk*r. S25alto£ac5í»!!ima-
SBOií jés^sícckrényílsráros.
Raktáron tart és jutányos áron elad minden­
nemű hús- és étek- sötkimérőkészüléket, 
borkimérőasztalt, fagylalthütőf. Szabadalma­
zott tartályt és fagyasztó gépet. : : ; : : :

Képes árjegyzék kívánatra ingyen és bérmenive,
Cégemre tessék iigyclni."*^gg

Hűl Gytíram 1873, év óta áll fenn.

HtfzÉslaidonoso& és 
lakóit liggelméfee.
Lakásának poloska vs moly elleni kar­
bantartásait lielyiscgenkint ötven filler j 

havi díjért elválalja

STANDARD
féreg elleni karbantartó társaság.
ÍV. Kossuth Lajos-iücza 14-15.

Telefon 66 63.

M 3 ZZ «;&.
w ét® 2-2

Paprika ] ~2§!££

Raktárak s
Budapest, VI., Teréz-kSrut 7. sz.

,, IV., Kecskeméti-u. 8. sz.

Szeged, Berlin, Abbázia,

3 szítsa a mag» lobogó!
3 biztos ut a megwá- 

Sasztás győzelméhez E
-szőr:
Zászlaim tisztán olvashatók. 
Az Írás néni mosódik el.

a-szór: Jelvényeim tiszta arany 
nyomással vannak, úgy hogy mir 
messziről a «zovegat bárki leolvashatja

3-szór; Arcképpel elütött jelvé­
nyeim olyan eredetiek, hozv min­den polgár megismeri a iiípvuelöjelörtpt.

Az ára't olcsók! Közbenjárók díjaztatok'
Árjegyzőket cr jolsrénymintákat kívá­

natra ingyen ős bénnontve küld a

TURUL“ ZASZLÓ"1? ■ és jelvénygyár.
Budapest, VII., Hársfa-u. 12. sz. 
Saját híz. Telefon 27-43.
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? Hol falálloznnS ?
SzinészeR, Írók és nüvjszeli tolálRczó fielio:

Glásor m w
BUDAPEST, Erzsibeí-körul 6, szám,
ahol az összes hazai és külföldi hírlapok 
olvashatókés mindenféle kávéházi italok 
a legmöllúnyossabb árban számíttatnak.

Mem kel! többé kávét főzni, 
sem cukrot venni!

WiumAyimcm
IVüDL
hivali

„WIUÄX“KÁVÉ RÉSZVÉNHTÁR5ASÁ6.BVO«PCST.
aSáRTUCVt.IRODA: VI,VACZI-ÚT 107-100, TELEFON -.7/ - 61

forró vízben vaay tejben feloldva, azonnal teljesen kész, 
zamötoséslwalOQnjóizú fekete-vágy tejeshavét nyújt.

„DARABjA% flllÍR, MlilDEhlÖÍÍ AAPtlATft b

Im Meines
BUBjBPBST, 29.

au te céí ét® Ä

egy ócska zongorát vagy pianlnót to

kidob
j havonta 12.— vagy 1G.— korona kölcsöndijat, végre 

pénzét kiadta, zongorája nincsen.

S58L f isee "S
havonta 20.— koronát, kap egy kiváló gy, rtmányu, 
icgmodcrno1'#* éreipánczehőkús, kcrc ./.íhuros, uj 
zongorát vagy pinninót, nem ir elá váltót, nem állít 
kezest, nem lekötelezettje bankszüvclkczetnck és 
idővel iqégis tulajdona lesz a zongora V n ideális 
szolid, liberális módon kapható kizár* .osan csak

.MilSIßÄ' részvénytársaság
(Iga-<-|ó; STEBiPX'BERG E3EZSÖ) 

songoraeladárt és kölcsönző telepén. Etilen tölcsér- 
nálkiill lcglükeleltschb gramofon- és uiüvősslemezck 

íóclárusiláca.
Budapest, V!., Teréa-körnt !. sz. alatt
(ICirtiy-TL sarok, «.* CtceA^. teneakodónita kezolőbon)
Telefon 4—81» »*• Telefon 4—CL
Zongorák becscrélóse, lavitísa, hasgolóca legknláa* 

— fenti rendszer kedvoz'vónyé'ni.t egyelőre 
csak a lóvÉrenban l/ditóii íHücubillnoK

1

Ha 12 forintén remleizidek divatos
öltönyt, lelöStőí vagy íéü kabátot 
linóm pajjjuszövetbei! merték ahn,

em.
IH3SÍ6F

Vidékieknek mintát bérmentve 
küldök. —.—=

. Nyomatott a .Glóbus- miiintézet és kiadóvállalat részvény társa: ág körforgógénen, Riulnnestcn. VI., Aradi-i-utcz.l 8. sy


